
 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :         -1

  ( = 3،  1( ، )  3، 5) المسافة بين النقطتين       - 1
   

 9د (   5ج (   4   ب ( 16  أ ( 
  

    ( =  9،  9 )،   ( 3،  1 )نقطة المنتصف للقطعة المستقيمة التي تصل بين النقطتين إحداثيي  - 2
 
 ( 12,   10) د (   ( 6,  8) ج (   ( 6,   4) ب (     (  6,   5)  أ (  

 
 :        اكمل الفراغ  الآتي  - 2    

 

 

 

  

 

 
 

      

إلى هذه القطعة  قطعة مستقيمة و تنتمي فيتسمى النقطة الواقعة على بعدين متساويين من طر - 1
 .............. 

  ................................                                           

 لمسافة التي قطعها سعد ؟اما  -أ  

 

 قيا في مطعم مشويات كما في التمثيل المجاور فاستعمل سعد قاربه للوصول إلى المطعم ,أراد سعد و جمال أن يلت - 3
 في حين استعمل جمال سيارته , علما بأن طول ضلع كل مربع من المستوى الإحداثي يمثل كيلومترا واحدا . 

 لمسافة التي قطعها جمال ؟اما  -ب 

 

 

 اختبر نفسك
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